

23 января в школе прошла олимпиада(конкурс) на знание основных положений по избирательному законодательству. Курс «Основы избирательного законодательства» изучают школьники 9-11 классов. Следует заметить, что много старшеклассников с интересом изучают данный курс, готовятся занимать активную гражданскую позицию в будущей самостоятельной жизни. Итоги олимпиады выявили победителей и призеров. Среди учащихся 9-х классов победителем стала Рудофилова Марина, призёром Жидкова Анна и Алешина Дарья. Среди учащихся 10-11 классов победила Тулякова Галина, набравшая 27 баллов из 30. На втором месте Устинов Николай, на третьем-Макарова Марина. Все они учащиеся 11 класса.

Преподаватель курса
«Основы избирательного законодательства»
В.С.Подерягин